

Портрет-черты потенциально опасных подростков, которые могут устроить бойню в школе:

- высокий уровень интеллекта (уровень интеллекта убийц-подростков обычно выше, чем у их законопослушных ровесников);
- из благополучной семьи;
- внутренние проблемы в семье, о которых окружающие не знают (распад семьи, формальная семья, длительный стресс (затяжной конфликт в семье));
- нелюдим, скрытен, считает себя одиночкой, со сверстниками общается мало;
- в классе может быть изгоем;
- проблемы с самооценкой — предрасположенность к самолюбованию;
- склонность к вандализму (разрушению ч-л), на странице в сети могут быть фото с расправой, кабалистическими символами;
- вспышки раздражения;
- поиск острых ощущений; постоянный интерес к насилию;
- в семье есть оружие (и здесь уж не важно какое).
- Как правило, подросток ничего не скрывает на своей странице в Интернете: говорит о своих намерениях одноклассникам, страница в Интернете открыта для всех, откровенные рассуждения (нужен ли я здесь... Жизнь прекрасна друзья, но порой уж лучше смерть. Удалите меня из жизни. Демонстративные фото с элементами одежды антигероев. Акцент на одиночестве, непонимании).